

# 文化年夜饭 由我来掌勺

本报今发《龙年春节特刊》征集令

本报济南12月13日讯(记者 霍晓蕙) 丰年欢歌送玉兔,新春载舞迎神龙。龙年新春到来之际,齐鲁晚报将为广大读者奉献一份拜年大礼——《龙年春节特刊》。

回顾2011年,玉兔送喜万家祥和;展望2012年,龙腾四海盛世开泰。在这样一个让人期待,让人倍感温馨又激动不已的时刻,齐鲁晚报龙年春节特刊即将如约而至。从2002年以来,齐鲁晚报已经连续10年推出春节特刊,《鼠来宝》、《牛起来》、《虎啸齐鲁风》、《兔吉利》……一个个朗朗上口、寓意吉祥的特刊刊名,让广大新老读者记忆犹新,生动鲜活的特刊内容更是伴随读者度过了一个个平安快乐的新春佳节。过大年,看齐鲁晚报春节特刊,成为众多读者的一种习惯,一种期盼。

团团圆圆年夜饭,欢欢喜喜过大年。齐鲁晚报龙年春节特刊在继承往年特刊优良传统的基础上,将更加突出贴近性、服务性,更加注重与读者的互动,提高读者的参与度,我们提出的口号就是“文化年夜饭,由我来掌勺”。亲爱的读者们,你们每个人都可以成为文化年夜饭的大厨,你们提供内容,我们用版面把它包装起来,你们认为怎么好看,我们就怎么办,为此,从即日起齐鲁晚报将启动六大征集活动,希望读者积极参与,集思广益,和我们一起烹制有滋有味、营养丰富的“文化年夜饭”。您的参与是对我们最大的支持,您的智慧是给我们最好的礼物,望广大读者不吝赐教,我们期待您的好主意、好点子、好作品、妙语佳句、批评指正……

龙献吉祥,花开富贵。本报的编辑记者先给大家拜个早年了!祝大家龙年飞跃展龙图!



## 征集活动如下:

### 一、特刊征名

春节特刊的名字我们用过《鼠来宝》(鼠年)、用过《牛起来》(牛年)、用过《兔吉利》(兔年),龙年的特刊用个什么名字呢?它应该是喜庆的、吉祥的,它应该是寓意丰富的,它应该是朗朗上口的,如果能与“龙”相连就更好了!我们期待着您的好创意。

### 二、拜年祝福

新春佳节之际,少不了要互相拜个年,道个福,请个安。美好的祝福,晚报愿意帮你传递,有什么话你想对朋友说,对家人说,对同事说,对领导说,对老师说,对父母说,对孩子说,对爱人说,对祖国说,就请你传给我们;新的一年你有什么样的心愿,也请你告

诉我们,我们帮你传达。姓名中含有龙字的我们将优先刊登。

### 三、手工设计

龙在中国的文化中地位很高,龙年我们将征集各种形象材质的龙在特刊中进行展示,可以是剪纸、木刻、石雕、泥塑、面塑、根雕、布艺,我们当然也欢迎读者朋友自己创作的漫画龙、设计的卡通龙,这些作品在我们每年的特刊中都占有重要位置。

### 四、写龙画龙

征集各种字体写的“龙”字的书法作品,无论你是书界名家还是刚入门的孩子,你的作品一样受欢迎,还有绘画作品,当然要与过节有关,最好与龙有关。

### 五、我上特刊

如果你是属龙的,龙年是您的本命年,如果你把你的照片(笑脸)发给我们,你笑脸就极有可能出现在我们的特刊上。来稿请写明姓名及出生年月日。

### 六、说龙拍龙

龙年到来,想必您也有不少有关龙的话题要说,我们特此征集与龙有关的成语、故事、谚语、诗词、对联、歇后语、歌曲、笑话、谜语、寓言、词语新解等。山东各个城市及景点与龙有关的雕塑等,也在我们的征集范围之内,请注明雕塑所在地点、雕塑名称。

以上6项征集设一等奖1名,奖金200元;二等奖5名,奖金100元;三等奖10名,奖金50元。

以上6项征集均将作品投到

hncjtk@163.com,标题为“龙年春节特刊”加项目名,如“龙年春节特刊我来办·特刊征名”,一名读者同时可参加多项活动。敬请作品提供人留下通讯地址、电话、电子信箱等联系方式。寄信的作者请寄递:济南市泺源大街6号,齐鲁晚报文娱新闻中心张向阳;邮编:250012,作品恕不退还。

我们还在齐鲁晚报网(www.qlwb.com.cn)开设了《春节特刊我来办》专题,欢迎点击查看;我们还会在齐鲁晚报官方微博(<http://weibo.com/qlwb>)进行作品征集。有不明白之处,敬请拨打“龙年春节特刊热线”-96706010(省内市话收费)。



## 无缝智连iPhone,创领信息娱乐时代。

身处车中,便可获取娱乐信息,仅需一键,iPhone画面便悠然呈现于车内中控台中,轻松实现iPhone与iDrive无缝智连。BMW 3系iPhone和iDrive一键式连接的娱乐功能为您轻松实现,演绎运动王者的潮流风范,完美升华驾驭之悦。

更多信息,请致电400-800-6666,或登陆[www.bmw.com.cn](http://www.bmw.com.cn)

BMW 3系2012款全新上市。擎动·心动。

BMW之悦。

BMW高效动力  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

中国奥委会  
合作伙伴

